
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
сорок сьомої сесії восьмого скликання 

 
 
22 лютого 2023 року № 62 
 
Про затвердження звіту про надходження та використання коштів бюджету 
Пирятинської міської територіальної громади на виконання заходів „Програми 
підтримки діяльності комунального підприємства „Агенція розвитку 
Пирятинської громади“ на 2022-2024 роки“, за 2022 рік 

 
Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись рішенням шістдесят дев’ятої 
сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання № 237 від 28 травня 2020 
року „Про Порядок розроблення, затвердження, фінансування програм 
Пирятинської міської ради, моніторингу і звітності про їх виконання та 
включення до Плану соціально-економічного розвитку Пирятинської міської 
територіальної громади“ , враховуючи висновки постійних комісій, міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
затвердити звіт комунального підприємства „Агенція розвитку 

Пирятинської громади“ (Новіков О.О.) про надходження та використання коштів 
бюджету Пирятинської міської територіальної громади в сумі                                              
7 610 285 грн 35 коп., з них кошти загального фонду – 594 326 грн 60 коп., інші 
кошти –7 015 958 грн 75 коп. на виконання заходів „Програми підтримки 
діяльності комунального підприємства „Агенція розвитку Пирятинської 
громади“ на 2022-2024 роки“, за 2022 рік, що додається.  
 
 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ 



Додаток 
 рішення сорок сьомої сесії Пирятинської  
 міської ради восьмого скликання 

        22 лютого 2023 року № 62 
 

Інформація про виконання Програми підтримки діяльності Комунального підприємства „Агенція розвитку Пирятинської 
громади“ на 2022-2024 роки“ за 2022 рік 

1. Код програмної класифікації Головний розпорядник коштів: Виконавчий комітет Пирятинської міської ради 
2. Відповідальний виконавець Програми: КП „Агенція розвитку Пирятинської громади“  
3. Назва Програми „Програма підтримки діяльності Комунального підприємства „Агенція розвитку Пирятинської громади“ на2022-2024 роки“, за 2022 рік 
Затверджено рішенням двадцять п’ятої сесії Пирятинської міської ради  восьмого скликання від 26 січня 2022 року № 8.  
Внесено зміни рішенням двадцять шостої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 16 лютого 2022 року № 58.   
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Обсяги, затверджені програмою,  Виділені обсяги фінансування, Фактично використано, грн. Інформація про  виконання заходів 
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 Нараховано та виплачено ЄСВ 22%,8.41%на  
заробітну плату 2 чол. 

 

3 Придбання предметів, матеріалів, 
обладнання та інвентарю 
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  Придбано матеріали та обладнання   
(печатка, токени, канцтовари) 

 



4 Інші видатки в т.ч.оплата (крім 
комунальних) 
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Оплата послуг з постачання програми 
M.T.Doc, формування відкритого ключа ЕЦП, 

заправка картриджа 

 

5 Оплата за проведення навчання на 
курсах «Публічні закупівлі в 
Україні» з видачею сертифікату 
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  Оплата навчання на курсах «Публічні 
закупівлі в Україні» з видачею сертифікату 

 

6 Послуги із забезпечення 
виконання цілей і завдань проєкту 
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Придбано матеріали та обладнання 
(канцтовари, витратні матеріали до 

комп’ютерної техніки, заправка картриджа, 
теплиці, тюковий прес підбирач, набори для 
поливу, охолоджувачі молока, ваги електронні, 

зернопакувальна машина, мінітрактори, 
картоплесаджалка, плуги двокорпусні, гумові 
коврики та ін.). Проведено капітальний ремонт 

сараїв. Проведено тренінги. 

 

6.1 Заробітна плата та нарахування на 
заробітну плату групи з реалізації 
проєкту 4 чол. (менеджер 
проєкту, фінансовий менеджер, 
асистент менеджера проєкту, 
координатор по роботі з 
місцевими фермами та бізнесом) 
та оплата послуг проєкту 
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нарахування ЄСВ 22% групи з реалізації 

проєкту 4 чол. 
(менеджер проєкту, фінансовий менеджер, 
асистент менеджера проєкту, координатор по 
роботі з місцевими фермами та бізнесом) 

 

7 Заробітна плата групи з реалізації 
проєкту 4 чол. 
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  Нараховано та виплачено заробітну плату  
групи з реалізації проєкту                       

 4 чол. та ЄСВ 22% 
(менеджер проєкту, фінансовий менеджер, 
асистент менеджера проєкту, координатор по 
роботі з місцевими фермами та бізнесом) 

 

 

7.1 Нарахування на ЗП групи з 
реалізації проєкту 4 чол. (ЄСВ 
22%) 
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Всього 
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Міський голова        Андрій СІМОНОВ 


